

Читайте, выписывайте газету „К новой жизни“!
Подписная цена на год—28 тысяч рублей. Индекс-50733



К НОВОЙ ЖИЗНИ

ВТОРНИК,
5 ДЕКАБРЯ
1995 ГОДА
№ 135 (7693)

Учредители:
Хайбуллинский
районный Совет,
администрация района
и коллектив редакции.
Издается
с 1 ноября 1931 г.

МНУЛО уже два месяца как общественный скот был поставлен на зимнейстойловое содержание. С кормами для скота вышло не так богато как прежде, но провести зимовку без больших осложнений и получить определенную продукцию вполне можно. Более того определенную помощь оказало руководство республики выделив в определенном количестве комбикорма, жом, патоку. Однако далеко не все хозяйства воспользовались такой возможностью, о чем проинформировал на последнем совещании в районной администрации заместитель начальника управления сельского хозяйства и продовольствия И. Я. Искужин.

В третьем квартале для нужд животноводов было выделено 1000 тонн комбикормов. После долгой расквачки несколько хозяйств сумели вывезти из Сибая чуть больше 300 тонн, а оставшиеся невыбравшие комбикорма были аннулированы. На четвертый квартал выделено уже 3000 тонн, но за два месяца вывезено только 1738 тонн комбикормов — 58 процентов. Работу по вывозке комбикормов необходимо усилить в самое ближайшее время, для этого мобилизовать всю имеющуюся технику. Аналогичная ситуация складывается также с вывозкой сухого жома и патоки. Одни хозяйства сумели завезти из Мелеуза все что было положено, а другие об этом и не помышляли.

Не год и не два среди руководителей и специалистов различных уровней или разговорно непосредственным подчиненным району Актярского молочного завода. Через правительство республики этот вопрос все же решили, но сегодня из 24,5 тонны молока, производимых за день на фермах района, почти половина этого молока уходит на сторону за пределы района, производятся лишние затраты, продукция реализуется на бартерные сделки, чего сегодня допускать нельзя. Вся продукция должна поступать на Актярский молочный завод,

где организована вывозка молока центровозом на Новотроицкий молочный завод, расчет производится в короткое время наличными деньгами.

Главный агроном управления сельского хозяйства и продовольствия В. В. Рахметов в своем выступлении отметил, что не во всех хозяйствах благополучно обстоят дела с подготовкой семян к весенне-полевым работам будущего года. Не одного килограмма классных семян не имеют хозяйства лесной зо-

нов. Из 1155 тракторов тщательного ремонта требуют 600 тракторов. В том числе в четвертом квартале текущего года следует отремонтировать 200, в первом квартале будущего года — 200, во втором — 100 и в третьем — 100 тракторов. В отдельных хозяйствах ремонт идет крайне неудовлетворительно. Например, в колхозе имени Фрунзе за целый месяц сумели отремонтировать всего два трактора, тогда как в колхозе «Красный доброволец» — 15.

ИТОГИ НЕ РАДУЮТ

ны, большая часть неклассных семян лежит в складах совхозов «Хайбуллинский», «Актярский», колхозов «Красное знамя», «Красный доброволец». В отличие от этих хозяйств все 100 процентов засыпанных семян являются классными в колхозах имени Ленина, имени Калинина, совхозах «Матраевский», «Матраевский». Под урожай будущего года в район поступают минеральные удобрения, но специалисты не торопятся завозить их в хозяйства, не запасаются удобрениями впрок. Очень низки темпы вывозки на паровые поля органических удобрений — на поля вывезено всего 32 процента удобрений к запланированному. Плохо эта работа организована в колхозах «Новый путь», имени Калинина, совхозах «Хайбуллинский», «Степной», «Актярский». В хозяйствах не созданы свои механизированные отряды по вывозке органики и вся тяжесть работы лежит на РО «Агрпроммеханизация».

Уже сегодня со всем вниманием следует относиться к подготовке к будущему году орошаемых участков, налаживать поливальные установки, в полной потребности иметь удобрения, заранее запланировать что и как сеять.

Зима — пора ремонтная. Об этом еще раз напомнил главный инженер управления сельского хозяйства и продовольствия Р. Н. Кудя-

Неплохо эта работа ведется в совхозах «Матраевский», «Матраевский», «Таналыкский». Нельзя упускать из виду и подготовку к весне прицепного инвентаря — боронок, сеялок, для их ремонта всегда можно найти запасные части у себя в хозяйстве, используя на эти цели списанный инвентарь. Тщательный контроль следует наладить и за использованием топлива, горюче-смазочных материалов, пока же он расходуется бесконтрольно, расходуется без меры.

Краткий, но тщательный анализ работы животноводов за два месяца зимовки дал главный зоотехник управления сельского хозяйства и продовольствия Ф. С. Хакимов. По сравнению с прошлогодней зимовкой большой сброс скота допустили в совхозах «Хайбуллинский», «Матраевский», колхозах имени Ленина, имени Салавата, также сокращено поголовье овец и всего их насчитывается в районе 26000 голов. Несмотря на засушливое лето в районе все же сумели заготовить необходимое количество кормов на период зимовки и в среднем по району на условную голову скота имеется по 10 кормовых единиц, а в совхозах «Матраевский», «Степной» эта цифра соответствует 17—18 кормовым единицам. Более тревожное положение в колхозах имени Калинина, имени Салавата, совхозе «Хайбуллинский», где на условную

голову скота приходится всего по 6—7 кормовых единиц. И тем не менее все имеющиеся корма необходимо умело и разумно распределить с тем, чтобы благополучно провести зимовку и получить соответствующую продукцию.

По сравнению с соответствующим периодом прошлого года животноводы района сократили производство мяса на 2300 центнеров. Среднесуточный привес КРС с начала года составил 396 граммов против 408 в прошлом году, в ноябре среднесуточный привес каждой головы КРС в среднем был 261 грамм против 345 граммов в ноябре прошлого года. Такие хозяйства как колхозы имени Ленина, «Вазям» допустили откорм, очень низкие привесы в совхозах «Хайбуллинский», «Бузавлыкский», колхозе «Красное знамя». Это результат того, что не везде налажена трудовая и производственная дисциплина среди животноводов, корма подаются в непригодном виде. И тем не менее есть уверенность, что годовой заказ по реализации мяса государству будет выполнен.

Значительно хуже обстоят дела с производством и реализацией молока. За последние 10 лет, как заметил главный зоотехник, это самая низкая продуктивность дойного стада, очень низкие суточные надоя, что может привести к невыполнению годового плана по продаже молока. Месяц этому и большой перерасход молока на внутрихозяйственные нужды, на использование на бартерные сделки, что не оформляется документально. В этом вопросе в самое короткое время следует навести порядок.

Итоги совещания подвели присутствующие на нем начальник управления сельского хозяйства и продовольствия и глава районной администрации Ф. М. Казакбаев. Каждый на своем участке работы должен выполнять возложенную на него задачу, только в этом случае можно ждать соответствующих результатов, отметили они в своих выступлениях.

В. АБДРАХМАНОВ.

◆ Наше интервью

Учителя

за компьютерами

На днях завершилась учеба преподавателей школ района на недельных курсах при отделе народного образования по изучению основ информатики, организованных Башкирским институтом повышения квалификации работников образования. Занятия на курсах проводил кандидат физико-математических наук, преподаватель отдела сбора, анализа и обработки педагогической информации Рашид Хамзавич Мустафин. Перед началом очередных занятий мы встретились с доцентом, директором республиканского центра педагогической информации З.М. Ишбуллиным, слушателями курсов и попросили ответить на ряд вопросов.

— Заки Муфассалович, скажите, пожалуйста, по чьей инициативе организованы эти курсы? Помогает ли им у нас проводится впервые?

— Курсы были организованы по просьбе районного отдела народного образования. Идею по проведению учебы на местах горячо поддержал и ректор нашего института, профессор Рашид Валлахметович Альмухаметов. Курсы, проводимые на местах, имеют ряд положительных моментов. Во-первых, экономия народных денег; во-вторых, учителя не отрываются от семей, полностью отдаются занятиям и т.д.

— Кто был организатором внедрения компьютеров в школах района?

— «Революционеры», если так можно назвать, в этом деле были, работавший в то время зам. начальника РОНО Рафик Шакирович Валиев и бывший зав. методическим кабинетом РОНО Хасановна Казакбаева. Именно благодаря их инициативе и настойчивости, в школах района появились компьютеры. Сегодня

по количеству компьютерных классов Хайбуллинский район занимает первое место в нашей республике, на втором месте Учалынский район.

— Каковы перспективы школ Хайбуллинского района в вопросах внедрения компьютеров?

— Как уже было сказано, что оснащенность компьютерной техникой в школах района составляет порядка 120 процентов. Они имеются даже в небольших средних школах. Я всегда поддерживал и в дальнейшем буду помогать району в вопросах обеспечения школ компьютерами. В первую очередь и задаю целью установить в нашем район модельную телекоммуникацию и ую связь. Как сойдутся мои планы, покажет время. Но я патриот своего дела.

— Какую роль сыграют курсы в вашей педагогической деятельности?

— Рим Рафикович Зиннуров, методист отдела народного образования. — Безусловно, они окажут положительное влияние на нашу работу.

— Какую роль сыграют курсы в вашей педагогической деятельности?

— Рауна Тимурбулатович Кудабасев, директор Федоровской средней школы.

— Начну с того, что именно Заки Муфассалович помог нашей школе приобрести и установить, оборудовать компьютерный класс. Он оказывает нам неоценимую помощь, организуя в районе курсы.

— Редакция благодарит З. М. Ишбуллину за подробные ответы на наши вопросы.

Беседовал Р. Арсланов.

«АЗАМАТ» претензии принимаются во истечение десяти дней.

● Резонанс

„СПАСАЕМ СЕБЯ САМИ“

В районной газете «К новой жизни» была опубликована статья «Спасем себя сами», где говорится о мерах по дальнейшему развитию подсобных хозяйств, вспомо-

гательных производств и перерабатывающих предприятий в районе.

К этому хорошему плану я хочу еще один вопрос дополнить, как го-

ворится, в народе «без воды ни туды и ни сюды», очень плохо с водоснабжением жителей села Актяр. Если бы вода для полива огорода регулярно, то жи-

тели села, имеющие приусадебные участки, огороды, безусловно, обеспечивали бы сами себя огурцами, помидорами и другими овощами и излишки овощей продавали бы на рынке.

А что получается? Каждый день с четырех часов вечера начинают во-

звять воду на тележках с флягой чуть ли каждый трудоспособный, а также дети. Сколько же можно таким способом «поить» свой огород и ждать обильный урожай.

И в статье отмечается, что в районе забыли и не делаются бочки для засолки помидоров, огур-

дов, капусты. Не надо прежде думать о бочке, надо думать о водоснабжении для полива огорода, получать хороший урожай, а бочки найдутся.

Х. КУДАБАЕВ.

с. Актяр.

17 декабря — выборы в Госдуму

ГЛАВНОЕ —
ИНТЕРЕСЫ НАРОДА

Как известно, 17 декабря 1995 года в России должны состояться выборы депутатов в Госдуму. В предвыборной марафон включились 43 партии, объединения, движения. Многие из них давно уже находятся на российской политической сцене и определяют ту или иную политику.

В средствах массовой информации нередко говорится о работе Госдумы, но почти никогда — о том, какая фракция депутатов голосовала «за» или «против» или принятии важнейших законов. Почему? Да просто им невыгодно, ибо сразу будет видно тех, кто работает против интересов народа. Поэтому на некоторых конкретных примерах хочется показать рядовому избирателю, как все это происходит, и предупредить их от легкомысленного подхода к предстоящим выборам, т.к. свою судьбу мы делаем сами.

10 марта было принято предложение фракции Компартии Российской Федерации об обращении в Конституционный суд о соответствии закону Указа Б. Ельцина о втором этапе приватизации в стране. К чему привел первый этап, мы знаем. Так, против или не приняли участие в голосовании 24 депутата из 28 фракции «Яблоко», лидер Явлинский, все 66 депутатов фракции «Выбор России» (Гайдар), 20 депутатов из 29 фракции «ПРЕС» (Шахрай).

При выражении недоверия министру внутренних дел РФ Еригу против или не голосовали 29 депутатов из 66 фракции «Выбор России», 57 депутатов из 59 фракции либерально-демократической партии («Жириновский»), 16 депутатов из 29 фракции «ПРЕС». Такое же решение принято и по бывшему исполняющему обязанности Генерального прокурора РФ Илюшенко.

Коммунисты голосовали «за», т.к. Ерин и Илюшенко не в состоянии были организовать эффективную борьбу с растущей преступностью. Вот несколько цифр. В 1994 году количество умышленных убийств достигло 32 тысяч, половина из них не раскрыта, более 15 тысяч убийц гуляет на свободе.

В тот же день депутатам Госдумы не удалось преодолеть вето Б. Ельцина на Закон о повышении размера пенсий. «За» голосовали 295 депутатов, не хватило всего 5 голосов. «Против» и не голосовали 13 (из 28) депутатов «Яблока», 51 (из 66), «Выбора России», 13 депутатов ЛДПР, 24 (из 29) «ПРЕС».

17 и 22 марта депутаты вновь пытались преодолеть вето. Коммунисты все время голосовали «за», но не удалось набрать 300 голосов, хотя положение с пенсиями было сложное и сейчас оно не лучше.

Видимо, каждый читатель газеты знает, как освободили от обязанностей уполномоченного по правам человека депутата от «Выбора России» С. Ковалева. Этот «справозащитник» молчал в октябре 1993 года, когда из танков и крупнокалиберных пулеметов расстреливали защитников Конституции в «Белом доме». А в ходе чеченской войны С. Ковалев действовал весьма пристрастно, защищая в основном дудаевцев. Будучи за рубежом он призвал западные страны установить санкции против России. Против освобождения С. Ковалева голосовали 43 депутата от «Выбора России», 21 от «Яблока», а большинство депутатов фракции «ПРЕС» не голосовало.

Принят Закон об особом порядке приватизации радио и телевидения. Это ответ на Указ Б. Ельцина о приватизации первого канала Останкино под предлогом организации так называемого «общественного телевидения», т.е. у народа «прихвативать» телевидение. Закон вводит на это мораторий. «За» голосовали коммунисты, аграрники, ЛДПР, «Женщины России». Против или не приняли участие в голосовании 27 из 28 депутатов фракции «Яблоко», все 66 депутатов фракции «Выбор России», 21 из 29 депутатов фракции «ПРЕС».

15 марта был принят Закон о бюджете. Коммунисты последовательно и течение трех месяцев подряд голосовали против «бюджета нищеты». Если бы их поддержали аграрники, жириновцы и

другие фракции, то можно было бы отправить антинародное правительство в отставку, добиться смены губительного экономического курса. Но бюджет, а значит и ельцинские «реформы» подержали 48 из 59 депутатов фракции «Выбор России», 48 из 52 аграрников, 22 из 28 депутатов «ПРЕС», 52 из 56 жириновцев, 20 депутатов из 22 фракции «Женщины России», «За» голосовали и 21 депутат из 36 группы «Стабильность», выражающие интересы нарождающейся российской буржуазии, опора ельцинского режима.

17 марта этого года вновь не было принято предложение коммунистов об отмене беловежских соглашений. Не хватило 16 голосов. Против и не голосовали 27 из 28 депутатов «Яблока», 59 из 59 депутатов «Выбора России», 25 из 36 группы «Стабильность», 25 из 28 депутатов «ПРЕС», 21 из 22 депутатов фракции «Женщины России». Вот кто поддержал разрушителей нашей великой державы.

Коммунисты голосовали против земельного Кодекса, ибо в нем были лазейки, позволяющие торговать общенародным богатством — землей. К сожалению, 38 членов фракции Аграрной партии из 54 голосовали за принятие Кодекса, в т.ч. Рыбкин, Лапшин, Исаков. За него голосовали и 19 депутатов фракции «Женщины России».

В споре с ельцинским проектом, разрушающим районные и городские звенья, был принят Закон «О местном самоуправлении». За проект, в подготовке которого активное участие принимали коммунисты, голосовали аграрники, Демпартия России, фракция «Женщины России». Были против проекта или вообще не голосовали за него 58 из 59 депутатов фракции «Выбор России», 21 из 36 членов группы «Стабильность», 27 из 56 жириновцев, 22 из 28 членов фракции «ПРЕС». Эти депутаты и фракции решают иные задачи — заткнуть организацию самоуправления в России, защищая существующий режим, который боится любых выборов, ибо знает, что проиграет.

Вот такая, уважаемые читатели, информация к размышлению.

Ш. БАЙГУСКАРОВ,
депутат райсовета,
председатель РИК
Компартии Башкортостана.

17 декабря в республике проводится всенародный референдум, призванный определить, быть ли земле в Башкортостане объектом неограниченной купли-продажи или нет.

Как уже знают многие, указом Президента РБ М. Г. Рахимова в июле этого года в соответствии с Конституцией была создана комиссия по разработке дальнейшего развития земельного законодательства РБ с целью научно обоснованного совершенствования земельных отношений.

В состав этой авторитетной комиссии вошли многие главы администраций городов и районов, министры, председатели ряда земельных комитетов, ученые, многие руководители предприятий и организаций, являющихся крупными землепользователями, специалисты земельных органов.

Комиссия изучила опыт современных земельных отношений, практику землепользования и проведения земельной реформы в республиках и областях РФ, СНГ и зарубежных странах. Свои предложения комиссия внесла на рассмотрение Президента РБ, а он решил вопрос вынести на референдум.

Итоги работы комиссии позволяют определить главные направления в совершенствовании земельного законодательства РБ и призваны помочь гражданам обоснованно ответить на вопрос по земле, вынесенный на референдум.

Комиссия предложила установить в РБ две формы собственности на землю — государственную и частную. Частную собственность предлагается установить на землю, переданную в личное пользование для ведения приусадебного хозяйства, коллективного садоводства,

огородничества и животноводства, индивидуального жилищного и гаражного строительства при наличии соответствующих заявлений самих граждан.

В этой группе землепользователей и землевладельцев около 1,5 миллиона граждан по Республике Башкортостан. Закреплено за ними около 212 тысяч гектаров, или 3 процента от земель сельскохозяйственного и 1,5 процента от

же лесные угодья. То есть все остальные земли, кроме переданных в личное пользование. Эти земли занимают 97 процентов от земель сельскохозяйственного назначения. Во второй группе землепользователей устанавливаются расчетные земельные и имущественные пай с правом граждан при желании выходить со своими паями для ведения самостоятельного крестьянского (фермерского) хозяйства.

„ДА“ ИЛИ „НЕТ“

всех земель РБ. То есть их объем относительно небольшой.

Развитие концепции и формирования нового земельного законодательства признается для этой группы установить частную собственность на земельные участки по желанию людей с правом купли-продажи, имея в виду, что в этой группе по объективным причинам часто меняются владельцы, а продажа земли при этом происходит в скрытой форме. Зачастую продаются старые постройки, временные строения или малоценные посадки, но фактически при этом по договоренности сторон берется стоимость за земельный участок. Имея относительно небольшую долю в земельном фонде, в этой категории землепользователей происходит устойчивый и интенсивный оборот земли с использованием скрытых рыночных отношений. При этом особо учитываются качество земли и ее местоположение.

В Государственной собственности комиссией признано необходимым оставить землю, переданную колхозам, совхозам, подсобным хозяйствам предприятий, фермерским хозяйствам, городам, районным садоводствам, а так-

же земельные участки, перечисленные выше земель, по единодушному мнению всех членов комиссии недопустима.

В городах и рабочих поселках основной формой предоставления земель для юридических лиц целесообразно определить аренду сроком 50 лет с последующим продлением.

Таким образом, избирателю на референдуме по земле следует четко определиться в том, согласен ли он на неограниченную куплю-продажу тех земель, которые не находятся в личном пользовании, то есть кроме приусадебных земель, предоставленных гражданам для садоводства и огородничества, индивидуального строительства жилья, гаража и других строений личного пользования. Иначе говоря, вопрос, представленный на референдум «да» или «нет», относится к землям, находящимся у колхозов и совхозов, других сельскохозяйственных предприятий, а также несельскохозяйственным землям, не представленным гражданам, то есть великие просторы земель, лесов в республике.

В. ИШЕМГУЛОВ,
старший специалист
Хайбуллинского
райкомзема.

„Башинформ“ сообщает

Башкирский ЦИК возложил проведение референдума на вновь образованные окружные комиссии и заказал бюллетени для голосования.

Решением Избиркома Башкортостана проведение республиканского референдума возложено на вновь созданные окружные избирательные комиссии.

По словам председателя Избиркома Владимира Косенко, часть окружных комиссий войдет в состав уже действующих территориальных структур по выборам в Госдуму Российской Федерации с сохранением раздельного подсчета избирательных бюллетеней.

Как стало известно агентству «Башинформ», Избирательная комиссия уже заказала 2970 тысяч бюллетеней для референдума, причем текст вопросов будет отпеча-

тан сразу на трех языках: русском, татарском и башкирском.

За нарушение правил предвыборной агитации кандидаты в депутаты могут потерять свое место в федеральном списке.

Центральная избирательная комиссия Башкортостана создает в республике рабочие группы по контролю за соблюдением этических норм в ходе предвыборной агитации. Возглавят их работники Центризбиркома. Как стало известно агентству «Башинформ», все факты нарушения правил предвыборной гонки будут рассматриваться как в самом Центризбиркоме, так и в окружных, территориальных комиссиях. Если кем-то из кандидатов в депутаты, партией, движением или блоком будет нарушена политическая эти-

ка, последствия будут печальными: вплоть до снятия кандидатур из федерального списка.

Начата разработка проекта Указа Президента РБ о безвозмездной передаче в частную собственность населению республики части земельного сектора.

В республике начата разработка проекта указа Президента Башкортостана о передаче садовых, приусадебных, а также земельных участков под гаражами в частную собственность граждан на безвозмездной основе, сообщили агентству «Башинформ» в пресс-службе президентской администрации.

Возможно, что специальное решение властей по этому вопросу будет обнародовано еще до республиканского референдума по вопросам собственности на землю и экономической самостоятельности Башкортостана.

Экспресс — опрос

О купле — продаже земли

Н. Х. КУЛИБАЕВ, директор совхоза «Хайбуллинский», заслуженный агроном Российской Федерации.

— Думаю, никто из сельчан не поддержит вопрос о купле-продаже нашей матушки-земли. Как можно продать свою кормилицу? Это же абсурд. Добавлю. Следует сократить количество горелых фермеров. Ведь из-за них третья часть пашни, переданная им, выведена из сельскохозяйственного обо-

рота. Это просто насмешка над героическим трудом советского народа по освоению целинных земель.

Кроме того, пора, наверное, в районе отходить от практики дробления колхозов и совхозов. Этим мы разрушаем специализацию, севообороты, увеличиваем себестоимость продукции за счет расширения управленческого аппарата и т.д. Капиталисты не дураки. Они наоборот копируются, объединяют-

Рашит ИСКАНЬЯРОВ, животновод КСП «Урал».

— Землю не следует превращать в предмет купли-продажи. Мы наглядно видим обращение с землей на примере сплошной фермеризации в Оренбургской области.

Грифан ИБРАГИМОВ, бригадир Бальшеарлангуловской комплексной бригады.

— Более 20 лет я работал механизатором и хорошо знаю цену земл. Поэтому категорически выступаю против ее купли-продажи.

Р. АРСЛАНОВ.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ



ВТОРНИК, 5 ДЕКАБРЯ

«Орбита-4 — Восток»
 13.55 — «30 случаев ма-
 йора Земана».
 15.00 — Новости.
 15.20 — Мультсериал.
 15.40 — Кварьете «Ве-
 селая компания».
 15.50 — Мультитролика.
 16.40 — Волшебный мир,
 или Сивема.
 16.35 — «Элен и ребя-
 та».
 17.00 «...До шестнадцати
 и старше».
 17.30 — «След ведет к
 Серебряному озеру». Про-
 должение мультфильма
 (на баш. яз.).
 18.00 — Новости.
 18.20 — «Тропиканка».
 19.05 — «Выборы-95».
 19.35 — «Угадай мело-
 дию».
 20.00 — «Тема».
 20.45 — «Спокойной но-
 чи, малыши»!
 21.00 — Время.
 21.45 — Фильм А. Гер-
 мана. «Мой друг Иван
 Лапшин».
 23.40 — Москва, Кремль.
 24.00 — Новости.
 00.10 — Телешоу «50х50».
«Дубль-4»
 12.35 — 16.00 перерыв.
 16.05 — Там-там новости
 16.20 — Праздник каж-
 дый день.
 16.30 — Музыкальный
 класс.
 16.50 — Месяцеслов.
 17.00 — Вести.
 17.20 — Телемарафон
 «Шаги Победы».
 18.05 — Киноафиша.
 18.20 — Ваш партнер.
 18.40 — «Выборы-95».
 Государственная Дума.
 19.15 — «Выбор за на-
 ми». «Круглый стол».
 19.55 — Представляет
 РИЦ. Объявления.
 20.00 — Вести.
 20.20 — «Торговый ряд».
 20.25 — «Сэнгелдэк»
 (на баш. яз.).
 20.40 — «Выбор за нами»
 «Круглый стол».
 21.00 — «На темы дня».
 21.30 — «Башкортостан»
 (на баш. и русск. яз.)
 22.00 — Представляет
 РИЦ. Реклама.
 22.05 — «Замандаш».
 Академии З. Г. Ураксин
 (на баш. яз.).
 22.40 — Автомиг.
 22.45 — «ЭКС».
 23.00 — Вести.
 23.25 — Подробности.
 23.45 — «С л у ж б а
 299—00—00».
 00.20 — Ночной сериал.
 «Говка за жизнью».
**СРЕДА,
 6 ДЕКАБРЯ**
«Орбита-4 — Восток»
 6.00 — «Телеутро».
 8.30 — «Выборы-95».
 9.00 — Новости.
 9.15 — «Тропиканка».
 10.00 — «Тема».
 10.45 — «Серебряный

шар».
 11.30 — «Угадай мело-
 дию».
 12.00 — Новости.
 12.10 — «Мир».
 12.50 — «По закону
 джунглей». 3 серия.
 13.55 — «30 случаев ма-
 йора Земана».
 15.00 — Новости.
 15.20 — «Виджит спешит
 на помощь». Мультсериал.
 15.40 — Кактус и К.
 15.50 — До-ми-соль.
 16.10 — Зов джунглей.
 16.35 — «Элен и ребята»
 17.00 — «Музыкальная
 студия». Группа «Ант».
 (на баш. яз.).
 17.35 — «След ведет к
 Серебряному озеру». Про-
 должение мультфильма
 (на баш. яз.).
 18.00 — Новости.
 18.20 — «Тропиканка».
 19.05 — «Выборы-95».
 19.35 — «Угадай мелод-
 ию».
 20.00 — «В поисках ут-
 раченного».
 20.45 — «Спокойной ночи,
 малыши».
 21.00 — Время.
 21.45 — «Один на один».
 22.20 — Худ. фильм
 «Бойцовые рыбки».
 24.00 — Новости.
 00.20 — Футбол.
«Дубль-4»
 7.00 — «Саям». Инфор-
 мационно - музыкальная
 программа.
 8.00 — Вести.
 8.35 — Требуется...
 Требуется...
 8.55 — Всего понемногу.
 9.30 — «Выборы-95».
 Государственная Дума.
 10.00 — Телегазета.
 10.05 — «Санта-Барбара».
 11.00 — Вести.
 11.20 — «Милицейская
 хроника».
 11.30 — Крестьянский
 вопрос.
 11.50 — «Камень сновид-
 ний». Мультсериал.
 12.15 — От нашего кор-
 респондента.
 12.35 — 16.00 перерыв.
 16.05 — Там-там новости.
 16.20 — Праздник каж-
 дый день.
 16.30 — Чья сторона?
 17.00 — Вести.
 17.20 — «Камень сновид-
 ний». Мультсериал.
 17.45 — Новая линия.
 18.15 — «Купить — не
 купить».
 18.25 — «Вас приглаша-
 ет фирма «Савва».
 18.40 — «Выборы-95».
 Государственная Дума.
 19.10 — «Репортажи с
 мест» (г. Уфа) (повтор.
 передачи РТВ от 5 де-
 кабря).
 19.25 — «Молодежная
 среда». «Эхо времен».
 19.55 — Представляет
 РИЦ. Объявления.
 20.00 — Вести.
 20.20 — «Выборы-95».
 20.25 — «Спорткурьер».
 20.35 — «Хит-парад».
 21.05 — «Майя пригла-
 шает друзей» (к 70-ле-
 тию М. Плисецкой). (Пе-
 редача РТВ от 2 декабря).
 21.30 — «Башкортостан»
 (на баш. и русск. яз.).
 22.00 — «Майя пригла-
 шает друзей». (Продол-
 жение).

23.00 — Вести.
 23.25 — Подробности.
 23.45 — «С л у ж б а
 299—00—00».
 24.00 — «Поляки сдела-
 ли выбор».
 00.15 — Ночной сеанс.
 «Прощание осени».
**ЧЕТВЕРГ,
 7 ДЕКАБРЯ**
«Орбита-4 — Восток»
 7.00 — Телеутро.
 8.30 — «Выборы-95».
 9.00 — Новости.
 12.10 — «Мир».
 12.50 — «Николай Вави-
 лов». 1 серия.
 14.00 — «Ленивое пла-
 тье». Мультфильм.
 14.10 — «30 случаев ма-
 йора Земана».
 15.00 — Новости.
 15.20 — «Виджит спешит
 на помощь». Мультсериал.
 15.40 — Лего-го.
 16.10 — Тин-тоник.
 16.35 — «Элен и ребята».
 17.00 — «Европа сегод-
 ня». Тележурнал.
 17.30 — Семь дней спорта.
 18.00 — Новости.
 18.20 — «Тропиканка».
 19.05 — «Выборы-95».
 19.45 — Кумиры, кумиры.
 20.10 — «Арбатский пар-
 ламент — включись».

13.05 — 16.00 перерыв.
 16.05 — Там-там новости.
 16.20 — Праздник каж-
 дый день.
 16.30 — Новая линия.
 17.00 — Вести.
 17.20 — «Камень сновид-
 ний». Мультсериал.
 17.45 — Непопулярная
 тема.
 18.00 — «Вчера, сегодня,
 завтра».
 18.30 — «Параллели».
 18.40 — «Выборы-95».
 Государственная Дума.
 19.15 — «Выбор за нами».
 «Круглый стол».
 19.55 — Представляет
 РИЦ. Объявления.
 20.00 — Вести.
 20.20 — Торговый ряд.
 20.25 — «Сэнгелдэк»
 (на баш. яз.).
 20.40 — «Выбор за нами».
 «Круглый стол».
 21.00 — «Добрый вечер!»
 Концерт (на баш. яз.).
 21.30 — «Башкортостан»
 (на баш. и русск. яз.).
 22.00 — Представляет
 РИЦ. Реклама.
 22.20 — Я—лидер.
 22.50 — Автомиг.
 23.00 — Вести.
 23.25 — Подробности.
 23.45 — «Служба

«Мари Поппис, до сви-
 дания». 1 серия.
 17.30 — «Сегодня пятни-
 ца» (на баш. яз.).
 17.50 — Видеофильм.
 18.00 — Новости.
 18.20 — «Тропиканка».
 19.05 — «Выборы-95».
 19.35 — Дикое поле.
 19.55 — Поле чудес.
 20.45 — «Спокойной но-
 чи, малыши».
 21.00 — Время.
 21.45 — «Не горюй».
 Худ. фильм.
 23.25 — Вагляд.
 24.00 — Новости.

«Дубль-4»
 6.30 — «Саям». Инфор-
 мационно - музыкальная
 программа.
 7.30 — «Выборы-95».
 Государственная Дума.
 8.00 — Вести.
 8.35 — Требуется. Тре-
 буются.
 8.55 — Всего понемногу.
 9.15 — Новая линия.
 9.30 — «Выборы-95».
 Государственная Дума.
 10.05 — «Санта-Барбара».
 11.00 — Вести.
 11.20 — Телегазета.
 11.25 — Торговый дом.
 11.40 — «Милицейская
 хроника».
 11.50 — Крестьянский
 вопрос.
 12.10 — Мультитролика.
 12.30 — 16.00 перерыв.
 16.05 — Там-там новости.
 16.20 — Праздник каж-
 дый день.
 16.30 — Продленка.
 16.50 — Месяцеслов.
 17.00 — Вести.
 17.20 — Дисней по пят-
 ницам. «Зорро».
 18.15 — Мультитролика
 «Памятник».
 18.25 — «Молдавия. Че-
 тыре года спустя».
 18.40 — «Выборы-95».
 Государственная Дума.
 19.15 — «Клуб избирате-
 лей».
 19.25 — Лидер-прогноз.
 19.55 — Представляет
 РИЦ. Объявления.
 20.00 — Вести.
 20.20 — «Выборы-95».
 20.25 — «Человек, про-
 шедший ад». Телеочерк
 о В. Викташеве (на баш.
 языке).
 21.00 — «Стороны родной
 напевы». Телевизионный
 музыкальный фильм
 (на тат. яз.).
 21.30 — «Башкортостан»
 (на баш. и русск. яз.).
 22.00 — Представляет
 РИЦ. Реклама.
 22.05 — «К-2» предстает
 22.50 — Автомиг.
 23.00 — Вести.
 23.25 — Подробности.
 23.45 — «С л у ж б а
 299—00—00».
 24.00 — «Выборы-95».
 Государственная Дума.
 00.30 — «Прицел из Нью-
 Йорка». Худ. фильм.
 02.10 — «Ночной дили-
 жанс».
**СУББОТА,
 9 ДЕКАБРЯ**
«Орбита-4 — Восток»
 6.00 — Телеутро.
 8.25 — «Выборы-95».
 9.05 — Новости.
 9.15 — Тропиканка».
 10.00 — Поле чудес.

10.50 — «Если...»
 11.30 — «Угадай мело-
 дию».
 12.00 — Новости.
 12.10 — «Мир».
 12.50 — «Николай Вави-
 лов». 3 серия.
 14.00 — Мультфильм.
 14.20 — «30 случаев ма-
 йора Земана».
 15.00 — Новости.
 15.20 — «Виджит спешит
 на помощь». Мультсериал.
 15.40 — Новая реальность
 16.10 — Фильм-сказка.
 «Мари Поппис, до свида-
 ния». 2 серия.
 17.30 — Семь дней спорта
 18.00 — Новости.
 18.20 — «Тропиканка».
 19.05 — «Выборы-95».
 19.35 — «Угадай мело-
 дию».
 20.00 — «Если...»
 20.45 — «Спокойной ночи,
 малыши».
 21.00 — Время.
 21.45 — «Что? Где?
 Когда?».
 23.00 — Ночной кинозал.
 «Змей и радуга».
 24.00 — Новости.
 00.10 — «Змей и радуга».

«Дубль-4»

9.30 — «Выборы-95».
 Государственная Дума.
 8.00 — Вести.
 8.35 — Требуется...
 Требуется...
 8.55 — Всего понемногу.
 9.30 — «Выборы-95».
 Государственная Дума.
 10.05 — «Доктор Ай-
 болит».
 10.25 — Клип-антракт.
 10.30 — Новая линия.
 10.45 — Милицейская
 хроника.
 10.55 — Телегазета.
 11.00 — Вести.
 11.20 — Ключевой мо-
 мент.
 11.30 — Вертикаль.
 12.00 — Новая линия.
 12.15 — 16.00 перерыв.
 16.05 — Там-там новости.
 16.20 — Праздник каж-
 дый день.
 16.30 — Разноцветная
 призма.
 17.00 — Вести.
 17.20 — Спасение 911.
 18.15 — Новая линия.
 18.40 — «Выборы-95».
 Государственная Дума.
 19.15 — «Клуб избира-
 телей».
 19.25 — «Артылыш» (на
 баш. яз.).
 19.55 — Представляет
 РИЦ. Объявления.
 20.00 — Вести.
 20.20 — «Сэнгелдэк».
 (на баш. яз.).
 20.35 — Из фонда ТВ.
 Фильмы режиссера Р. Ар-
 сламова. Телевизионный
 фильм «Башкирский
 мед».
 20.50 — «Палитра».
 21.30 — «Постскриптум».
 22.00 — Представляет
 РИЦ. Реклама.
 22.05 — Момент истины.
 23.00 — Вести.
 23.25 — Подробности.
 23.45 — «С л у ж б а
 299—00—00».
 24.00 — «Выборы-95».
 Государственная Дума.
 00.40 — Программа А.
 01.40 — «С л у ж б а
 299—00—00».

„Юрга—Абсолют“

Ваш
 Автомобиль
 3 ауралье

Мы
 в Сибас...
 телефон
 [275] РБ
 3-04 19

Будни: СТОА Зилаурское
 шоссе, 3. Воскресенье; „Кол-
 хозный рынок“.

Новые автомобили, запчасти
 „УАЗ“ и грузовых а-м

20.45 — «Спокойной но-
 чи, малыши».
 21.00 — Время.
 21.50 — «Серебряный
 шар».
 22.35 — Футбол.
 24.00 — Новости.
 00.10 — Музобоз.

«Дубль-4»

6.30 — «Саям». Инфор-
 мационно - музыкальная
 программа.
 7.30 — «Выборы-95».
 8.00 — Вести.
 8.35 — Требуется. Тре-
 буются.
 8.55 — Всего понемногу.
 9.15 — Новая линия.
 9.30 — «Выборы-95».
 Государственная Дума.
 10.00 — Телегазета.
 10.05 — «Санта-Барбара».
 11.00 — Вести.
 11.20 — «Милицейская
 хроника».
 11.30 — Крестьянский
 вопрос.
 11.50 — «Камень сновид-
 ний». Мультсериал.
 12.15 — Ваш партнер.
 12.35 — Наш сад.

299—00—00».
 24.00 — «Выборы-95».
 Государственная Дума.
 00.30 — Площадь искусств.
 01.15 — «ЭКС».

ПЯТНИЦА, 8 ДЕКАБРЯ

«Орбита-4 — Восток»

6.00 — «Телеутро».
 8.30 — «Выборы-95».
 9.00 — Новости.
 9.15 — «Тропиканка».
 10.00 — «Арбатский пар-
 ламент — включись».
 10.35 — «В поисках ут-
 раченного».
 11.15 — Мультфильм.
 11.25 — Пока все дома.
 12.00 — Новости.
 12.10 — «Мир».
 12.50 — «Николай Вави-
 лов». 2 серия.
 14.10 — «30 случаев ма-
 йора Земана».
 15.00 — Новости.
 15.20 — «Виджит спешит
 на помощь». Мультсериал.
 15.40 — «Марафон-15».
 15.55 — Джэм.
 16.25 — Фильм-сказка.

Вести из Исянгильдинской школы

Литературный вечер

По инициативе учащихся 7-11 классов в школе провели литературный вечер, посвященный 100-летию русского поэта Сергея Есенина.

Ученики наизусть прочитали очень много стихов, рассказали об известных событиях из жизни Есенина. Ученицы выпустили красочную стенгазету. Вечер всем очень понравился.

Р. ИЗИКОВА, учащаяся VIII класса.

„Осенний бал“

Этот вечер учащиеся ждали с нетерпением и готовились к нему заранее.

В первый день вечер был для учащихся I-V классов, а провели ее учащиеся XI класса. Неплохо исполнили свои роли ведущие Назилия Рамазанова и Гульсаяк Иркинбаева. Первый конкурс — на лучшее исполнение стихов. Ими оказались ученики I, II классов. Такие проводимые конкурсы: реклама, чудеса природы, костюмы, конкурсные номера, приготовление салата.

Самую интересную рекламу придумали учащиеся I, II, V классов, было большое разнообразие костюмов, а самый вкусный салат приготовили

учащиеся III «а» класса.

Жюри определило победителей. Первое место присуждено учащимся I класса (руководитель Г. Х. Баширова), второе — II класса (Г. Ф. Асфандиярова) и третье — III класса (Х. Х. Исхакова). Самые лучшие картины на тему осени нарисовали Ш. Шаймуратов (V класс), Ш. Галия (III «б» класс) и Г. Канчурина (III «б» класс).

Во второй день «Осенний бал» был для VI-X классов. Подготовили его и провели учащиеся XI класса и руководитель детского движения Р. Х. Канчурина.

В конкурсе стихов лучшим чтением была учащая VII класса Розалия

Итбаева. Самый лучший костюм подготовила Руфина Альмухаметова из этого же класса. Учащиеся нашли очень интересные чудеса природы, каждый класс очень вкусно приготовили салаты. Из концертных номеров зрителям понравились танец «Всадники» в исполнении девочек и танец учащегося X класса Рияшата Исянгильдина.

В итоге первое место по конкурсам заняли учащиеся VII класса (И. А. Айтбаев).

В заключительном конкурсе «Красавица-осень» участвовали по одной девушке с каждого класса. Они показали свое мастерство петь, танцевать, готовить блюда, рекламировали газеты, журналы, показали моду, выполнили прически. Особенно выделялись мастерством, изяществом, красотой девушки Гульфия Исянгильдина (IX класс) и Руфина Альмухаметова (VII класс) и потому Гульфия признана первой, Руфина — второе место.

В конце вечера состоялась дискотека.

Н. БАЙГИЛЬДИНА, учащаяся IX класса.

Новая рубрика: „Очаг“

Пусть луна будет одинокой

Общее количество парней и девушек от 20 до 30 лет, которые не обзавелись семьями, по району составляет 1200. Если к этой цифре добавить еще 300 — это количество холостяков от 30 до 40 лет — ситуация только обострится. По количеству холостяков первое место занимает Уфимский сельсовет (233 чел.). Из них на одну девушку до 30 лет приходится 3 парня, а у 30-40-летних это соотношение составляет 1:13. Не радуют показатели и у других сельсоветов — по Акъярскому — 169, Ивановскому — 108 и Бурибаевскому — 145 человек не устроили семейную жизнь. В целом по району складываются такие пропорции: до 30 лет соотношение девушек и парней — 1:2,5, от 30 до 40 лет — 1:5.

Как объяснить эту диспропорцию? Вопрос можно поставить по-другому — почему наши девушки — будущие невесты — покидают деревни? Ответ один — безработица. Страну охватила волна безработицы. Нет подходящей работы для сельских женщин. В деревнях чуть ли не каждая третья женщина — домохозяйка. Вот и уходят девушки в поисках

работы в города. А парни более связаны с селом — не к лицу мужчине покидать дедовские земли или оставить без присмотра престарелых родителей. Вот так, годы проходят, девушки уходят, «армия» холостяков пополяется. Да и в клубе не на кого «глаз положить», сверстников нет — одни подростки.

Постепенно дорога в клуб забывается, а проблема досуга решается просто — коллективное распитие спиртных напитков. Однако, это дает только временное облегчение. Молодой человек становится замкнутым, агрессивным. Водка становится единственным источником снятия депрессии. Тут уже аксвоймой звучит следующее — где пьянство, там и неприятели (конфликты, преступления и т.д.).

Уважаемые девушки и парни, а также одинокие женщины и мужчины! Редакция с сегодняшнего дня на страницах газеты открывает рубрику знакомства «Очаг». Для полного счастья мало

А 001. Мне 36 лет, среднего роста, живу в лесной зоне Хайбуллинского района. По зодиаку «Рак». Разведенный. Образование высшее.

иметь любимую работу, необходимо свить свое гнездо — свой семейный очаг, где в любое время суток ждет тебя близкий человек — хранитель очага. Теплота в очаге поддерживается горением двух сердец, полным взаимопониманием и любовью. . .

Итак, с этого доброго часа, ждем писем и сообщений. Стоимость услуг службы знакомства 15000 рублей. Деньги перечислите по этому счету.

Р-с 000363606 в Хайбуллинском отделении КАПБ «Башкирия» с. Акъяр ОКПО 02446792. Редакция газеты «К новой жизни».

Квитанцию о перечислении денег, текст объявления и информацию о месте проживания вышлите в редакцию. В конверте поставьте пометку «Очаг». Редакция сохранит в тайне адрес абонента и передаст письма, полученные на его имя. Вопрос ответного письма решает сам абонент. Анонимность гарантируем.

„ОЧАГ“

Жильем обеспечен. Живу с престарелой матерью. Надеюсь, отзовется башкирка 30-36 лет, можно с ребенком (девочка). Фотографию верну.



дорогого нам Рафката Сахиуловича ГАЛИМОВА (с. Акъяр) с 50-летием со дня рождения.

От всей души желаем здоровья, счастья, прекрасного настроения и бодрости духа. Пусть будет мир и благополучие в доме. Живи на радость всем нам долго и долго! Жена, Радик, Руслан, Наиля, внучка Алия.

дорогого мужа, отца Мидхата Шарифьяновича КИДРАСОВА из села Акъяр с юбилеем — 35-летием со дня рождения. Мы тебя поздравляем с юбилейным днем, счастья в жизни желаем, и удачи во всем.

Пусть года пролетит — каждый миг чередой. Мы желаем тебе быть всегда молодым!

С наилучшими пожеланиями жена Альбина, сыновья Альмир, Рамиль.

дорогую супругу и мать Марфузу Фазыльяновну АКЧЮВУ сердечно поздравляем с днем рождения.

От всей души желаем здоровья, счастья, семейного благополучия, долгих лет жизни в кругу родных и близких. С самыми наилучшими пожеланиями муж Зиннур, сыновья Рамиль, Шамиль.

коллектив «Тополек» от всей души поздравляет с 45-летием воспитателя Сагиру САГИНБАЕВУ.

Желаем здоровья, счастья, творческих успехов, семейного благополучия.

дорогую жену, маму, тещу, свекровь, бабушку Исянбику Туржановну ДАВЛЕТБАКОВУ из п. Степной с 55-летием со дня рождения.

Желаем крепкого здоровья, Большого счастья, долголетия.

Пусть эта замечательная дата в душе оставит добрый след.

Желаем мы всего, чем жизнь богата, Здоровья, счастья, мира, долгих лет! Муж, дочери, зятья, сын, сватья, снахи, сноха, внуки и внучка.

С. Г. Буранкаев

2 декабря 1995 года на 69 году жизни скоропостижно скончался Сальман Гильманович Буранкаев. С. Г. Буранкаев родился 5 августа 1927 года в д. Янтышево Хайбуллинского района Башкирской АССР в семье служащих.

После окончания семилетней школы он работает учителем физической культуры Янтышевской семилетней школы. В 1944 году в числе 88 хайбуллинцев призывается в ряды Красной Армии и служит на Дальнем Востоке. Демобилизовавшись, после долгих лет службы, зная его организаторские способности, комсомольцы Бурибаевского рудуправления избирают секретарем комитета ВЛКСМ. Затем работает учителем физической культуры, начальной военной подготовки Акъярской средней школы.

В 1958 году его направляют учиться в высшую партийную школу, которую он завершает в 1962 году.

После окончания учебы Сальман Гильманович работает секретарем партийных комитетов совхозов «Акъярский», затем «Матраевский». Свободного партийного работника приглашают

на должность заведующего отделом пропаганды и агитации районного комитета КПСС. Он, не считаясь со временем и своим здоровьем, много работает над организацией учебы коммунистов и работников сельского хозяйства над повышением политического уровня, экономических знаний. Прилагает много усилий в развитии культуры, народного образования, здравоохранения в районе.

Будучи партийным руководителем, Сальман Гильманович уделял большое внимание в своей работе подготовке квалифицированных кадров для нашего района. В 1983 году его направляют в киносеть в целях улучшения ее деятельности, где он работает до ухода на пенсию.

Где бы не работал Сальман Гильманович, всегда относился к своим служебным обязанностям с чувством высокой ответственности, честно исполнял свой партийный долг служению народу.

Труд С. Г. Буранкаева высоко оценила Родина. Он награжден многими правительственными наградами. Неоднократно избирался депутатом районного Совета, членом



районного комитета КПСС. Светлая память о верном сыне народа навсегда останется в наших сердцах.

- Ф. М. Казакбаев, Ф. Ф. Илимбетов, Ф. Г. Султангузин, Х. И. Абдуллин, Р. М. Арсланов, П. Г. Давлетбердин, Х. Ф. Галеев, М. Г. Некрасов, А. И. Голубцов, В. И. Овчинников, А. А. Хусанов, М. М. Буранчин, З. Р. Искужин, Г. З. Алабердин, П. Я. Искужин.

Прививка на улице

На улицах Челябинска в эти дни можно встретить женщин в белом халате, которая предлагает прохожим... сделать прививку. Тут же стоит автобус, где желающих без всяких ограничений принимают безопасными разовыми шприцами. Как

выяснилось, антидифтерийную кампанию проводят медицинские работники поликлиники горбольницы № 1. Врачи вынуждены идти на улицу по той причине, что в городе велик процент так называемого «неорганизованного» населения,

которое до сих пор не привито. В нынешнем году дифтерия унесла жизни двух людей, не позаботившихся о прививке. В целом уровень заболеваемости дифтерией увеличился здесь в сравнении с прошлым годом на 20 процентов.

BETTA

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю признательность АХХ «Мамбетовское», учащимся средней школы, односельчанам, всем тем, кто принял участие в похоронах нашего любимого сына

НИ Я ЗА

и разделю с нами горечь утраты. Семья Султановых, Карасовых.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Прекращает свою деятельность крестьянское (фермерское) хозяйство

«ИСЛАМ». Претензии принимаются в течение месяца.

ПРОДАЕТСЯ

масло подсолнечное рафинированное в-с, по цене 10.500 рублей за кг. Принимаем заказы на новогодние подарки: яблоки 1 кг — 5000 рублей.

апельсины 1 кг — 6500 рублей. НАШ АДРЕС: с. Акъяр, ул. Батанова (возле поликлиники). Добро пожаловать!

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций. Автор несет ответственность за достоверность и точность представленных материалов

ЗА РЕДАКТОРА А. Г. АККУЖИН. Время подписания в печать — 17.00. Номер подписан — 17.00.

Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629.

Адрес редакции и типографии: Республика Башкортостан, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

телефоны: редактор — 2-11-95; социально-экономический отдел — 2-13-97; зам. редактора по дуближу, ответственный — 2-15-95; отдел сельского хозяйства — 2-16-95; отдел писем — 2-13-95; фотокорреспондент и бухгалтерия — 2-14-95.

Газета выходит три раза в неделю во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках